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Από το υπ’ αριθ. 1/2011 πρακτικό ειδικής συνεδρίασης  

του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 
 

Αρ. απόφ. 2/2011                                                      
Π ε ρ ί λ η ψ η 

Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών 
Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Βέροιας. 

 
         Σήμερα 2 Ιανουαρίου του έτους 2011 ημέρα της εβδομάδας Κυριακή και ώρα 11:00 συνήλθε σε 
ειδική τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 28-12-2010 
γραπτή πρόσκληση του πλειοψηφήσαντα συμβούλου του επιτυχόντος συνδυασμού της διενεργηθείσας 
την 7η και 14η Νοεμβρίου 2010 εκλογής, σύμφωνα με τα αρ. 237/ΕΠ/24-11-2010 και 241/ΕΠ/17-12-10 
πρακτικά του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Βέροιας, που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, και στην 
Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 64 & 67 του Ν. 3852/2010. 
          Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται η Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού επί 
συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  40 μέλη: 
 

                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 
1)Δ. Δάσκαλος, 2)Μ. Σουμελίδης, 3)Θ. Θεοδωρίδης, 4)Γ. 
Μιχαηλίδης, 5)Α. Λαζαρίδης, 6)Ν. Τσιαμήτρος, 7)Β. 
Σταυροπούλου-Μπακαμτζόγλου, 8)Ε. Αρχοντάκη-Γεωργίου, 9)Π. 
Παυλίδης, 10)Τ. Χατζηαθανασίου, 11)Θ. Αγγελίνας, 12)Λ. 
Πουλασουχίδης, 13)Κ. Βοργιαζίδης, 14)Ν. Μωυσιάδης, 15)Χ. 
Κούτρας, 16)Ν. Μαυροκεφαλίδης, 17)Χ. Γαϊτάνου-Γεωργιάδου, 
18)Π. Τσαπαρόπουλος, 19)Α. Καγκελίδης, 20)Μ. Παπαϊωνάννου, 
21)Θ. Κορωνάς, 22)Κ. Συμεωνίδης, 23)Γ. Κάκαρης, 24)Β. 
Παπαδόπουλος, 25)Κ. Κουτσαντάς, 26)Λ. Τσαβδαρίδης, 27)Α. 
Νεστορόπουλος, 28)Α. Γκαμπέσης, 29)Κ. Κοστογλίδου, 30)Β. 
Γιαννουλάκης, 31)Χ. Τσιούντας, 32)Ε. Γουναράς, 33)Γ. Σουμπέκας, 
34)Κ. Παναγιωτίδης, 35)Δ. Γκέκα, 36)Α. Παπαδόπουλος, 37)Σ. 
Κουμτσίδης, 38)Ι. Σοφρόνωφ, 39)Γ. Ορφανίδης, 40)Χ. Σαββαϊδου. 
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Στη συνέχεια, μετά την εκλογή του Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου, 

το νεοεκλεγμένο προεδρείο κατέλαβε τη θέση του και ο πρόεδρος, εξέθεσε στο σώμα 
τα εξής: 

Κυρία Δήμαρχε σας ευχαριστώ για την άκρως τιμητική πρόταση στο πρόσωπό 
μου. Συνάδελφοι και συναδέλφισσες, σας ευχαριστώ γιατί με την εμπιστοσύνη και 
την ψήφο σας με αναδείξατε πρόεδρο του σώματος. Το νέο διευρυμένο Δ.Σ. του 
Καλλικρατικού Δήμου της Βέροιας, ακολουθώντας την προβλεπόμενη διαδικασία, 
μου αναθέτει την υψηλή ευθύνη του προέδρου του Δημοτικού μας Συμβουλίου. Με 
απόλυτη συναίσθηση των καθηκόντων που καλούμαι να υπηρετήσω και της 
αποστολής που αναλαμβάνω, θα διαθέσω όλες μου τις δυνάμεις για να ανταποκριθώ 
στα νέα μου καθήκοντα και στο μεγάλο χρέος προς τους συνδημότες και τον τόπο 
μας, ιδιαίτερα σ’ αυτή τη δύσκολη συγκυρία. Στην αντιπροσωπευτική μας 
Δημοκρατία το πλησιέστερο προς τον πολίτη πολιτικό σώμα είναι ο Δήμος, με τα 
αιρετά και υπηρεσιακά του όργανα και σ’ αυτόν καταφεύγουν και θα καταφεύγουν 
όλο και περισσότερο οι καταπονημένοι από την αρνητική συγκυρία συμπολίτες. 
Οφείλουμε προς τούτο, μέσα στο νέο αυτό διοικητικό περιβάλλον, όπως ορίζεται από 
τη νέα αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης του 
προγράμματος Καλλικράτης, να αξιοποιήσουμε όλες τις δυνατότητες που μας παρέχει 
για να δώσουμε περιεχόμενο στο θεμελιώδη θεσμό του δημόσιου βίου, που είναι 
Συνταγματικά κατοχυρωμένος και αποτελεί έκφραση λαϊκής κυριαρχίας. 
Βρισκόμαστε στη γενέθλια και συνάμα εναρκτήρια ημέρα της διαδικασίας δομικής 
αναμόρφωσης του συστήματος διακυβέρνησης και διαχείρισης των τοπικών 
υποθέσεων για την εξυπηρέτηση των πολιτών και την ανάπτυξη του τόπου. Οι 
μεσομακροπρόθεσμες δράσεις και πρωτοβουλίες προς την προοδευτική, μεθοδική, 
συστηματική και εμπρόθεσμη προσαρμογή, όπως ορίζει ο ειδικό χάρτης του 
Υπουργείου Εσωτερικών Αποκέντρωσης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, 
απαιτούν από όλους μας, γνώση, συμμετοχή, συνεργασία και συνεννόηση. Το 
κοινωνικό διακύβευμα αγαπητοί συνάδελφοι είναι τεράστιο και δεν χωρά στη σκιά 
της μικροπολιτικής. Η προσαρμογή στη νέα κατάσταση δεν θα είναι εύκολη υπόθεση, 
όλοι μαζί όμως σίγουρα θα τα καταφέρουμε γιατί το μπορούμε και γιατί το οφείλουμε 
σ’ αυτούς που μας εμπιστεύτηκαν με την ψήφο τους και γιατί εν τέλει η υλοποίηση 
του Καλλικρατικού προγράμματος αποτελεί εγχείρημα θεμελιώδους σημασίας. Ας 
συνεργαστούμε λοιπόν για την πρόοδο της πόλης και των πολιτών της, 
θεμελιώνοντας έναν νέο Δήμο που θα βασίζεται στις αρχές της ηθικής και της 
δικαιοσύνης, της διαφάνειας και της αξιοκρατίας, της συμμετοχικότητας και της 
αποτελεσματικότητας, της κοινωνικής αλληλεγγύης και της αμεσότητας της 
Δημοκρατίας, της κοινωνικής λογοδοσίας και του σεβασμού του πολίτη. Στις 
πρόσφατες εκλογές ένα πρωτόγνωρα μεγάλο κομμάτι του εκλογικού σώματος 
απέστρεψε το πρόσωπό του, αρνούμενο να συμμετάσχει στις διαδικασίες, 
δηλώνοντας έτσι απογοήτευση, αποστροφή και οργή για την λειτουργία του 
πολιτικού συστήματος σε όλα του τα επίπεδα. Χρέος όλων μας, με την διακονία μας 
θα έλεγα, που εμπεριέχει ήθος, σύνεση, ευθύνη και προσφορά, για να ανακτήσουμε 
βήμα το βήμα την χαμένη αξιοπιστία της πολιτικής. Δεν επιτρέπεται πλέον σε 
κανέναν να απογοητεύει, να απελπίζει, να προδίδει και κυρίως να ξοδεύει και να 
υποθηκεύει τη ζωή και το μέλλον των νέων, του μέγιστου και σημαντικότερου 
κοινωνικού κεφαλαίου. Αξιοποιώντας τους οικονομικούς πόρους και 
αναδιατάσσοντας οργανικά και λειτουργικά το ανθρώπινο δυναμικό του νέου Δήμου, 
επιβάλλεται να ξεπεράσουμε τις γραφειοκρατικές αντιλήψεις και πρακτικές, 
αυξάνοντας τις παραγωγικές μας επιδόσεις. Ας εμπνευστούμε από τον μοναδικό, από 
κάθε άποψη Δήμο, που καλούμαστε να υπηρετήσουμε και από τους ξεχωριστούς 
πολίτες που την κατοικούν. Έναν τόπο διαχρονικό, προικισμένο από τη φύση, 
κατοικημένο από φιλοπρόοδους και συνετούς ανθρώπους. Το νέο διευρυμένο Δ.Σ., το 
πολυπληθέστερο από κάθε προηγούμενο, με την εκπροσώπηση 4 παρατάξεων και για 
πρώτη φορά σημαντική εκπροσώπηση των γυναικών, με άκρως ενδιαφέρουσα 
ιδεολογική, ηλικιακή, επαγγελματική και χωρική σύνθεση, έχει όλες τις προϋποθέσεις 



να πετύχει τους θεσμικούς της στόχους. Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, έχουμε την 
τύχη η καρδιά του Δήμου να χτυπά σ’ αυτό το λαμπρό κτήριο, το άλλοτε 1ο Δημοτικό 
Σχολείο της πόλης, θεμελιωμένο το 1906, που δέχθηκε τη φοίτηση χιλιάδων μαθητών 
Δημοτικού και Γυμνασίου της πόλης και της ευρύτερης περιοχής. Κάποιοι από εσάς 
θα έχετε περάσει απ’ αυτούς τους χώρους, ως μαθητές. Εδώ και έναν αιώνα περίπου 
υπηρετήθηκαν εδώ μέσα η γνώση και η παιδεία, ο χώρος διαχρονικά καθαγιάστηκε 
από την πολύχρονη παρουσία και μαθητεία των νέων στα Ελληνικά γράμματα, στον 
Ελληνικό και παγκόσμιο πολιτισμό, το Δ.Σ. έχει πέραν όλων των άλλων και τον 
παιδευτικό του ρόλο και οφείλει να λειτουργεί όχι βέβαια στα πλαίσια μια 
υποκριτικής, μικροαστικής ευπρέπειας αλλά μιας ουσιαστικότερης, μαχητικής 
αναζήτησης των καλύτερων αποφάσεων αναλύοντας και συνθέτοντας τις βέλτιστες 
θέσεις και απόψεις μακριά από στείρες αντιπαραθέσεις και μικροσκοπιμότητες 
πάντοτε και απαραίτητα μέσα στα πλαίσια ενός πολιτικού πολιτισμού. Το επίπεδο 
λειτουργίας του Δ.Σ. είναι υπόθεση όλων μας. Στην εποχή που πάσχει το αυτονόητο, 
παρακαλώ τον καθένα και την καθεμιά σας να συνδράμετε με τον καλύτερό σας 
εαυτό στην ομαλή, παραγωγική και αποτελεσματική λειτουργία του. Καταλήγοντας, 
σας καλώ να συμπαραταχθούμε και να υποστηρίξουμε την κορυφαία συντελούμενη 
αυτοδιοικητική αναμόρφωση των τελευταίων δεκαετιών, που τέμνει την πολιτική 
ιστορία της χώρας και του τόπου μας. Συνάδελφοι, επιτρέψτε μου εκ μέρους του 
προεδρείου, να συγχαρώ τους νέους εκλεγέντες και επανεκλεγέντες δημοτικούς 
συμβούλους και με την ευκαιρία του νέου έτους να ευχηθώ σε όλους σας υγεία, 
συναισθηματική πληρότητα, δημιουργική διάθεση, να πετυχαίνουμε την ευόδωση 
των προσδοκιών και των προσπαθειών μας, να αξιωνόμαστε πάντα για τα σημαντικά 
και τα ενδιαφέροντα, τόσο στην προσωπική και οικογενειακή μας ζωή όσο και στην 
πολιτική και κοινωνική μας παρουσία και δράση. Τέλος, ας μην μας διαφεύγει ότι με 
την προσωπική και συλλογική ευθύνη, με τον προσωπικό και συλλογικό αγώνα, 
κερδίζεται αργά ή γρήγορα το στοίχημα της ζωής. Χρόνια πολλά με υγεία και 
δημιουργικότητα. Ας είναι ελπιδοφόρα η νέας χρονιά και σ’ όλους εμάς εύχομαι καλή 
δύναμη και καλή αρχή. 

Στη συνέχεια ο πρόεδρος έδωσε τον λόγο στον νεοεκλεγέντα αντιπρόεδρο, κ. 
Βασίλειο Γιαννουλάκη, ο οποίος εξέθεσε στο σώμα τα εξής: 

Εγώ θα ξεκινήσω με τα χρόνια πολλά και με καινούργια δημιουργική 
τετραετία. Θα ήθελα πρώτα να ευχαριστήσω τους συναδέλφους της παράταξής μου, 
που με τίμησαν με την πρότασή τους για να είμαι αντιπρόεδρος του σώματος αλλά να 
ευχαριστήσω και σχεδόν το σύνολο του σώματος, το οποίο με τίμησε με την ψήφο 
του. Ξέρω και ξέρατε ότι η θέση του αντιπροέδρου είναι τιμητική, αλλά να ξέρετε ότι 
όποτε και αν χρειαστεί, θα τιμήσω την θετική ψήφο σας όπως το έκανα και τα 
προηγούμενα τέσσερα χρόνια. 

Στη συνέχεια ο πρόεδρος έδωσε τον λόγο στη νεοεκλεγείσα γραμματέα, κα 
Δημητρούλα Γκέκα, η οποία εξέθεσε στο σώμα τα εξής: 

Εύχομαι σε όλους σας και σε όλους μας καλή χρονιά και χρόνια πολλά. Καλή 
επιτυχία στο έργο μας ,ξεκινώντας μια θητεία πραγματικά δύσκολη. Από την πλευρά 
μου είναι λίγα αυτά που μπορώ να κάνω, όμως υπόσχομαι τα καλύτερα για να τιμήσω 
την θέση, στην οποία με τοποθετήσατε. Σας ευχαριστώ πολύ και καλή επιτυχία στο 
έργο όλων μας. 

Κατόπιν ο νεοεκλεγείς Πρόεδρος, εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας 
διάταξης, κάλεσε το Συμβούλιο να προβεί στην εκλογή των τακτικών και 
αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής για τη διετία 2011- 2012, στην 
ειδική αυτή συνεδρίαση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν.3852/2010. 

Ειδικότερα, όπως ανέφερε, θα εκλεγούν συνολικά οκτώ (8) τακτικά μέλη εκ 
των οποίων τρία (3) θα προέρχονται από το σύνολο των συμβούλων της μειοψηφίας 
και επίσης πέντε (5) αναπληρωματικά μέλη, εκ των οποίων δύο (2) θα προέρχονται 
από το σύνολο της μειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου. 

Επισήμανε δε, ότι σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 64, παρ. 8 του Ν. 
3852/ 2010 ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου δεν μπορεί να εκλεγεί μέλος των 
Επιτροπών και κάλεσε όλους τους Συμβούλους των Δημοτικών Παρατάξεων της 
μειοψηφίας να προβούν αρχικά στην εκλογή για την ανάδειξη των υποψηφίων 



τακτικών και αναπληρωματικών μελών που προέρχονται από το σύνολο των 
Συμβούλων της μειοψηφίας και που αναλογούν σ’ αυτή, δηλαδή τρεις (3) υποψήφιοι 
ως τακτικά μέλη και δύο (2) υποψήφιοι ως αναπληρωματικά μέλη, με τον τρόπο που 
θα επιλέξουν, δηλαδή μυστική ή φανερή ψηφοφορία. Υποψήφιοι από το σύνολο της 
μειοψηφίας, όπως ενημέρωσε ο Πρόεδρος, θα είναι όσοι εκλεγούν με την απόλυτη 
πλειοψηφία των παρόντων της μειοψηφίας και αν τούτο δεν επιτευχθεί, για όποιον 
υποψήφιο δεν συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία θα γίνει δεύτερη ψηφοφορία 
και στην ίδια περίπτωση αποτελέσματος θα ακολουθήσει και τρίτη ψηφοφορία, 
προκειμένου να γίνει η εκλογή με σχετική πλειοψηφία των παρόντων της μειοψηφίας. 

Στη συνέχεια ζήτησε από τους συμβούλους των παρατάξεων της μειοψηφίας 
να επιλέξουν πρώτα απ’ όλα αν θα είναι μυστική ή φανερή η ψηφοφορία αυτή. Οι 
σύμβουλοι των παρατάξεων της μειοψηφίας επέλεξαν φανερή ψηφοφορία. 

Σοφρόνωφ: Διαδικαστικά κε πρόεδρε, όπως τοποθετηθήκαμε και στο πρώτο 
θέμα κε πρόεδρε και κύριοι δημοτικοί σύμβουλοι, εμείς για να το ξεκαθαρίσω, 
διαφωνούμε κάθετα και ριζικά με τη διαδικασία που προβλέπει πρώτη και δεύτερη 
φάση στην εκλογή των μελών των επιτροπών. Θεωρούμε ότι εδώ ενισχύεται ο ρόλος 
των συνδυασμών και των παρατάξεων και ενισχύεται, προκλητικά θα έλεγα, ενώ εδώ 
εμείς θεωρούμε ότι υπάρχει Δ.Σ. και δημοτικοί σύμβουλοι. Δεν μπορεί να επιβάλλει ο 
Καλλικράτης τεχνητές συγκολλήσεις ή τεχνητές δεν ξέρω εγώ τι άλλο, ελέω 
Καλλικράτη λοιπόν γινόμαστε εδώ θεατές ενός παιχνιδιού που θέλει να επιβάλλει αν 
θέλετε τη μειοψηφία να υποδεικνύει με τον χ, ψ, ω, τρόπο και είναι ρητός ο τρόπος, τι 
θα επιλέξει και τι διαδικασίες συναίνεσης θα δημιουργηθούν εκεί. Υπό αυτή την 
έννοια λοιπόν εμείς δεν έχουμε καμία πολιτική βούληση συνεργασίας τεχνητής ή δεν 
ξέρω τι άλλου τρόπου και θεωρούμε ότι οι υποψηφιότητες που θα προκύψουν, πρέπει 
να τεθούν απευθείας στο σύνολο των μελών του Δ.Σ.. Λέμε λοιπόν ότι εμείς 
επιθυμούμε να εκλεγούμε στην Οικονομική Επιτροπή, χωρίς όμως προαπαιτούμενο 
τη συμμετοχή μας και τη θετική ψήφο του συνόλου της μειοψηφίας. Νομίζω πως 
έγινα σαφής. 

Πρόεδρος: Είναι σεβαστή η άποψή σας κ. Σοφρόνωφ αλλά εμείς οφείλουμε 
να κινηθούμε μέσα στα πλαίσια που ορίζει ο Νόμος. Δεν μπορούμε να έχουμε καμία 
άλλη αντίληψη του πρακτέου σ’ αυτή τη φάση. 

Σοφρόνωφ: Κε πρόεδρε, το Δ.Σ. θεωρώ ότι είναι το κυρίαρχο όργανο. Εμείς 
τουλάχιστον, όχι μόνο για τυπικούς αλλά και ουσιαστικούς λόγους, ζητούμε το Δ.Σ. 
να πάρει θέση πάνω στην πρόταση την οποία βάζουμε. 

Πρόεδρος: Καμία απόφαση που δεν είναι σύννομη δεν έχει εγκυρότητα. Θα 
παρακαλέσω η κα Σαββαΐδου να πάρει το λόγο και να τοποθετηθεί. 

Σοφρόνωφ: Έχω ζητήσει το λόγο και θέλω να επισημάνω στο Δ.Σ. ότι από τη 
μια μεριά για το μείζον αυτό ζήτημα της συγκρότησης των επιτροπών η πλειοψηφία 
έχει το δικαίωμα να καταθέτει υποψηφιότητες και όχι μόνο όσα μέλη ορίζει ο Νόμος, 
αλλά συν επιπλέον με αυτοπροτάσεις ή ετεροπροτάσεις και είναι τελείως υποκριτική 
Δημοκρατία, ενώ από την άλλη μεριά αναγκάζει το σύνολο της μειοψηφίας να 
«μπουζουριάζεται» και επιτρέψτε μου την έκφραση εντός εισαγωγικών, στο να 
επιλέξει ντε και καλά τρεις υποψηφίους τακτικούς και δύο αναπληρωματικούς. Γι’ 
αυτόν ακριβώς το λόγο και παρά τα όσα είπε η Δήμαρχος, εγώ θέλω να καταγγείλω 
εδώ ανοιχτά τη συμφωνία των δύο συνδυασμών και παρατάξεων στον Καλλικράτη, 
και προεκλογικά και τώρα στην πράξη, αποκλείοντας τους μικρότερους συνδυασμούς 
από τη συμμετοχή τους σ’ αυτές τις επιτροπές ακόμα και όταν οι ίδιοι, όπως έχουν 
δηλώσει, το επιθυμούν. Υπό αυτή την έννοια λοιπόν εμείς δηλώνουμε ότι στη 
δεύτερη φάση της διαδικασίας θα επιμένουμε να καλούμε το Δ.Σ. να δεχθεί τη δική 
μας υποψηφιότητα ως τακτικά ή αν θέλετε όχι ως τακτικά αλλά ως αναπληρωματικά 
μέλη και αν δεν δεχθεί και ως αναπληρωματικά, τουλάχιστον να δεχθεί τη 
δημοκρατία που ορίζει, ότι έχουμε το δικαίωμα να παρακολουθούμε αυτές τις 
επιτροπές. 

Πρόεδρος: Νομίζω ότι εξ ορισμού η λειτουργία των επιτροπών πάντοτε ήταν 
ανοιχτές και με δικαίωμα λόγου. Δικαίωμα ψήφου δεν θα έχετε. Νομίζω ότι αυτό 
είναι διασφαλισμένο ούτως ή άλλως. 



Τσαβδαρίδης: Καλώς ή κακώς, υπάρχει ένα συγκεκριμένο νομικό πλαίσιο 
πάνω στο οποίο εξελίσσεται αυτή η διαδικασία. Κυρίαρχο όργανο θεωρείται το Δ.Σ. 
μέχρι όμως εκεί που του δίνει την δυνατότητα, να είναι κυρίαρχο και να έχει 
δικαιώματα συγκεκριμένα και λειτουργίες συγκεκριμένες, ο Νόμος. Δεν μπορούμε να 
καταργήσουμε εδώ τους Νόμους. Από εκεί και πέρα, είναι άλλο θέμα αν κάτι δεν 
είναι σωστό και ένα Νομοθέτημα τόσο σπουδαίας σημασίας, όπως ο «Καλλικράτης» 
σίγουρα θα έχει και προβλήματα στην εφαρμογή του. Είναι οι πρώτες ημέρες 
εφαρμογής και εάν διαπιστώσουμε πράγματι δυσλειτουργία ή κάποιες προβλέψεις οι 
οποίες δεν είναι δίκαιες έτσι ώστε να υπηρετείται απόλυτα η δημοκρατία και στην 
λειτουργία του Δ.Σ., τότε πολύ σωστά θα κάνουμε προτάσεις, θα τις προωθήσουμε 
στο αρμόδιο Υπουργείο Εσωτερικών και από εκεί και πέρα να δούμε πώς μπορεί και 
αν χρειάζεται να τροποποιηθεί αυτό το Νομοθέτημα έτσι ώστε όποια λάθη και 
δυσλειτουργίες παρατηρηθούν κατά την πρακτική εφαρμογή του, να εκλείψουν το 
αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα. 

Ορφανίδης: Είναι ένα Δ.Σ., το οποίο επιτρέπει να είμαστε και λίγο 
ερασιτέχνες. Καταρχήν κε πρόεδρε ………………………………………………… 

Πρόεδρος: Όταν μπαίνει όμως το θέμα πρέπει και να απαντιέται. 
Ορφανίδης: Έχετε το δικαίωμα. Εγώ σας είπα αν θέλετε να το κρατήσετε 

………………………………………………………………………………. 
Πρόεδρος: Ειδική συνεδρίαση είναι και νομίζω ότι μπορούμε να έχουμε 

άποψη. Η διαδικασία που ακολουθούμε είναι, όπως είπα και εγώ και ο κ. 
Τσαβδαρίδης και οι υπόλοιποι και το αντιλαμβάνεστε και εσείς, προφανής. Ό,τι μας 
πονάει, ό,τι αντιλαμβανόμαστε ότι στην εφαρμογή του πάσχει εδώ είναι ……… 

Ορφανίδης: Κε πρόεδρε, δεν μας πονάει τίποτα. Λέμε ότι δεν είναι σωστές και 
δημοκρατικές οι διαδικασίες. Μην μου βάζετε λόγια. 

Δήμαρχος: Διαδικαστικά κε πρόεδρε. Είναι καλό το γιορτινό κλίμα, καλές οι 
διαδικασίες, όμως γίνεται και έκφραση απόψεων, εγώ ξεκίνησα πρώτη με την 
έκφραση απόψεων, αλλά όταν μπαίνουμε σε μια διαδικασία ψηφοφορίας, θα πρέπει 
να είμαστε τυπικοί και να σταματάει η συζήτηση εκτός και αν είναι άτυπη η 
συζήτηση που γίνεται. 

Πρόεδρος: Η κα Σοφρόνωφ έχει το λόγο. 
Σοφρόνωφ: Εμείς επιθυμούμε να θέσουμε υποψηφιότητα κατευθείαν στο 

σύνολο του Δ.Σ. 
Σαββαΐδου: Εφόσον πιστεύω ότι έχω το δικαίωμα, θα ήθελα να αυτοπροταθώ 

ως υποψήφια για την επιτροπή της Ποιότητας Ζωής και θα ήθελα να κάνω και ένα 
μικρό σχόλιο, αν επιτρέπετε. Ανεξάρτητα από τον Καλλικρατικό Νόμο, πιστεύω ότι 
μερικά πράγματα είναι και θέμα νοοτροπίας και εφόσον μιλάμε για συνεργασία, θα 
πρέπει και να την τηρούμε. Αυτή είναι μια δική μου παρατήρηση αν θέλουμε 
πραγματικά συνεργασία. 

Πρόεδρος: Κα Σαββαΐδου, είμαι υποχρεωμένος να απαντήσω. Δεν 
λειτουργούμε εδώ αγαπητή συναδέλφισσα με νοοτροπίες. Λειτουργούμε μέσα στα 
όρια και τα πλαίσια του Νόμου. Δεν είναι θέμα νοοτροπίας. Εξάλλου, αν 
προσχωρούσαμε σ’ αυτή την άποψη και στην πρότασή σας, ο οποιοσδήποτε έχει 
έννομο συμφέρον μπορεί να προσβάλει αυτή τη διαδικασία και να την ακυρώσει. 
Αυτό λέει ο Νόμος, υπάρχει ένα θεσμικό πλαίσιο, σε άλλη φάση όπως ακούστηκε 
από την κα Δήμαρχο και από τον κ. Τσαβδαρίδη, είμαστε εδώ, προφανώς δεν 
συμφωνούμε με το σύνολο του Καλλικράτη όλοι μας, δεν μονοπωλεί λοιπόν κάποιος 
τις ενστάσεις του και τις διαφορές του στο σύνολο αυτού του Νόμου, αλλά αυτή τη 
στιγμή πρέπει να κινηθούμε μέσα στα πλαίσια αυτού του Νόμου, για να είναι 
σύννομη η διαδικασία. 

Ορφανίδης: Συγνώμη κε πρόεδρε, εδώ πρέπει να τεθούν ορισμένα ζητήματα. 
Δηλαδή εμείς εδώ έχουμε δικαίωμα μόνο ψήφου και όχι να μας ψηφίσετε; Είναι 
δημοκρατία αυτή; Σας παρακαλώ πολύ το να λέτε ότι λυπάστε δεν χρειάζεται να το 
λέτε γιατί είμαστε ικανότατοι να ανταποκριθούμε μόνοι μας. Δεν νοείται όμως και 
δεν παίρνετε εσείς την ευθύνη να βάλετε επιτόπου θέμα στο Δ.Σ. να ψηφιστούμε ναι 
ή όχι. Δεν νοείται δημοκρατία, αν λέτε ότι είστε δημοκράτες, εμείς εδώ να 



παρακολουθούμε τη διαδικασία και να έχουμε την υποχρέωση να ψηφίζουμε. 
Ευχαριστούμε πολύ αν μας την δίνετε αυτή αλλά δεν είμαστε και υποχρεωμένοι. 

Πρόεδρος: Δεν υποχρεώνει κανένας κανέναν για τίποτε. Επαναλαμβάνω, κε 
Ορφανίδη για να καταλάβετε ………………. 

Ορφανίδης: Θα μας απαντήσετε για το αν έχουμε δικαίωμα να είμαστε 
υποψήφιοι, ναι ή όχι; Και έχετε το θάρρος να βάλετε το θέμα προς ψήφιση, ναι ή όχι; 
Τις διαδικασίες τις ξέρουμε πολύ καλά όπως και εσείς. Το ζήτημα είναι αν έχετε το 
θάρρος και το θράσος να βάζετε μια διαδικασία κόντρα σ’ αυτό που λέει ο 
Καλλικράτης. Το έχετε; Αν δεν το έχετε, ξεκινάτε με μια αποτυχία. 

Τσαβδαρίδης: Σαφώς και μπορεί η κα Σαββαΐδου να είναι υποψήφια στην 
πρώτη φάση της διαδικασίας ανάδειξης των υποψηφίων από τις παρατάξεις των 
συνδυασμών της μειοψηφίας. Μπορεί να είναι περισσότεροι από τρεις και από εκεί 
και πέρα εμείς αφού ψηφίσουμε τους τρεις υποψηφίους, μετά θα πάνε αυτοί οι τρεις 
στην ολομέλεια του Δ.Σ. και συνεπώς μπορεί να είναι υποψήφια η κα Σαββαΐδου σ’ 
αυτή τη φάση. 

Πρόεδρος: Βεβαίως, και γι’ αυτό ρωτήθηκαν αν θα έχουν υποψήφιο. 
Μπορούν να είναι πολλά περισσότερα άτομα από τρία. Κε Ορφανίδη, από πού 
προκύπτει ότι αποκλείεστε; Θέστε υποψηφιότητα. 

Ορφανίδης: Απευθύνεστε στην κα Σαββαΐδου και της ζητάτε συγνώμη σαν να 
μην μπορεί να είναι υποψήφια, γι’ αυτό εκνευρίστηκα. 

 Πρόεδρος: Δεν είπα κάτι τέτοιο. Παρακαλώ, έχετε να προτείνετε υποψήφιο 
από την παράταξή σας; 

Ορφανίδης: Διαμαρτυρόμαστε για τον αποκλεισμό μας και δεν προτείνουμε. 
Πρόεδρος: Επομένως προς τι η αντίδραση ότι αποκλείεστε; Παρακαλώ πάρα 

πολύ. Από το σύνολο της πλειοψηφίας μπορούν να αναδειχθούν τρία μέλη, αλλά 
μπορούν να τεθούν στη φάση αυτή περισσότερες υποψηφιότητες. Είναι πολύ σαφές τι 
λέει ο Νόμος του Καλλικράτη.  

Τσαβδαρίδης: Και ο καθένας από εμάς έχει δικαίωμα τριών σταυρών, όσος 
είναι και ο αριθμός των μελών που εκλέγονται. Κάθε ένας δημοτικός σύμβουλος από 
τη μειοψηφία μπορεί να βάλει μέχρι και τρεις σταυρούς. 

Σοφρόνωφ: Δεν είναι έτσι κε πρόεδρε. Η μειοψηφία επιλέγει τρεις 
υποψήφιους με τρεις απανωτές εσωτερικές ψηφοφορίες. 

Πρόεδρος: Επιτρέψτε μου να ξέρω καλύτερα συνάδελφε. Οι υποψηφιότητες 
μπορεί να είναι περισσότερες από τρεις Νομίζω ότι πρέπει να τηρήσουμε τη 
διαδικασία. Εσείς αν νομίζετε ότι κινούμαστε εκτός ορίων, κάντε την ένστασή σας κα 
Σοφρόνωφ. Συνεχίζουμε τη διαδικασία ………………. 

Ορφανίδης : ……………………………………………………………… 
Πρόεδρος: Κε Ορφανίδη, οφείλετε να με ακούσετε πριν αποχωρήσετε. Το πώς 

ο καθένας θα πολιτευτεί σ’ αυτή την αίθουσα το καθορίζει σαφέστατα ο καθένας για 
τον εαυτό του. Απειλές και τέτοιες τακτικές δεν έχουν νόημα. 

Ορφανίδης: Σας απείλησε κανένας κε πρόεδρε; Περίμενα από εσάς να είστε 
πιο αξιοπρεπής απ’ τον προηγούμενο πρόεδρο του Δ.Σ. και πιο ικανός και εσείς 
μιλάτε τώρα για απειλές; Ακούσατε καμιά απειλή; Σας διορθώνω και σας λέω ότι δεν 
υπάρχει τυπικό αλλά ουσιαστικό πρόβλημα. Δεν υπάρχει απειλή. 

Τσαβδαρίδης: Κε πρόεδρε, νομίζω ότι πρέπει να προχωρήσουμε στη 
διαδικασία και να ολοκληρώσουμε. 

Στο σημείο αυτό ο πρόεδρος ζήτησε από το σύνολο των παρατάξεων της 
μειοψηφίας να υποβάλλουν προτάσεις για τα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη που 
της αναλογούν. Ο επικεφαλής της παράταξης της μείζονος μειοψηφίας, κ. Λ. 
Τσαβδαρίδης πρότεινε τους κ.κ. Α. Νεστορόπουλο, Χ. Τσιούντα, Κ. Παναγιωτίδη, ως 
τακτικά μέλη και τους κ.κ. Σ. Κουμτσίδη, Γ. Σουμπέκα, ως αναπληρωματικά. 

Ακολούθησε η παραπάνω διαδικασία από το σύνολο των συμβούλων της 
μειοψηφίας και μετά την ολοκλήρωσή της, ο Πρόεδρος ανακοίνωσε τα ονόματα των 
υποψηφίων τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής που 
εκλέχθηκαν με την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών του συνόλου των 
παρατάξεων της μειοψηφίας, ήτοι: α) υποψήφιοι τακτικοί οι κ.κ. Α. Νεστορόπουλος, 
Χ. Τσιούντας, Κ. Παναγιωτίδης με δώδεκα (12) ψήφους και β) υποψήφιοι 



αναπληρωματικοί οι κ.κ. Σ. Κουμτσίδης και Γ. Σουμπέκας επίσης με δώδεκα (12) 
ψήφους. Οι σύμβουλοι Ι. Σοφρόνωφ, Γ. Ορφανίδης και Χ. Σαββαϊδου έδωσαν λευκή 
ψήφο. 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε το Δημοτικό Συμβούλιο να προβεί στην 
εκλογή των τακτικών και στη συνέχεια των αναπληρωματικών μελών της 
Οικονομικής Επιτροπής με μυστική ψηφοφορία και με την απόλυτη πλειοψηφία των 
παρόντων και για όσους υποψηφίους δεν επιτευχθεί, να ακολουθήσει δεύτερη και 
τέλος τρίτη ψηφοφορία, προκειμένου να εκλεγούν με σχετική πλειοψηφία των 
παρόντων και σε περίπτωση ισοψηφίας σε οποιαδήποτε ψηφοφορία θα διενεργηθεί 
κλήρωση από τον Πρόεδρο.  

Για το λόγο αυτό κάλεσε την Δήμαρχο να προτείνει τους υποψηφίους της 
πλειοψηφίας για το αξίωμα του τακτικού ή αναπληρωματικού μέλους της 
Οικονομικής Επιτροπής. Η Δήμαρχος πρότεινε α) για τακτικά μέλη της Οικονομικής 
Επιτροπής πέντε (5) συμβούλους και ονομαστικά τους κ.κ. Ν. Τσιαμήτρο, Δ. 
Δάσκαλο, Ν. Μωυσιάδη, Κ. Βοργιαζίδη, Π. Παυλίδη, και β) για αναπληρωματικά 
μέλη τρεις συμβούλους και ονομαστικά τους κ.κ. Α. Λαζαρίδη, Γ. Κάκαρη και Α. 
Καγκελίδη. 
 Στη συνέχεια οι πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να ορίσει από τα μέλη του 
τρεις ψηφοσυλλέκτες για τη διενέργεια των μυστικών ψηφοφοριών για την εκλογή 
τακτικών και αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής. 
 Ψηφολέκτες ορίστηκαν ομόφωνα οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Χ. Γαϊτάνου-
Γεωργιάδου, Θ. Κορωνάς από την παράταξη της πλειοψηφίας και ο κ. Α. 
Παπαδόπουλος από τις παρατάξεις της μειοψηφίας. 

Κατόπιν κάλεσε τους Συμβούλους να ψηφίσουν για τα τακτικά μέλη της 
Οικονομικής Επιτροπής. 
 Αφού οι ψηφολέκτες μοίρασαν σε κάθε σύμβουλο δύο ψηφοδέλτια, ένα λευκό 
και ένα που είχε τα ονόματα όλων των υποψηφίων, οι οποίοι ήταν συνολικά οκτώ (8), 
ήτοι πέντε (5) από την πλειοψηφία και τρεις (3) από το σύνολο των παρατάξεων της 
μειοψηφίας, έμπαινε ο κάθε σύμβουλος σε ειδικό παραβάν και ψήφιζε. 
 Αφού τελείωσε η ψηφοφορία ο πρόεδρος, βοηθούμενος από τους ψηφολέκτες, 
άνοιξε την κάλπη και αρίθμησε τα ψηφοδέλτια, ο αριθμός των οποίων ήταν σαράντα 
(40), αποσφραγίστηκαν οι φάκελοι και μετρήθηκαν τα ψηφοδέλτια που ήταν επίσης 
σαράντα (40), εκ των οποίων βρέθηκαν: τριάντα επτά (37) έγκυρα και τρία (3) λευκά. 

Σε κάθε έγκυρο ψηφοδέλτιο κάθε σύμβουλος ψήφισε υποψηφίους, ισάριθμους 
με τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής, δηλαδή οκτώ (8). Μετά το πέρας της 
παραπάνω ψηφοφορίας διαπιστώθηκε από το Προεδρείο ότι και οι οκτώ (8) 
υποψήφιοι συγκέντρωσαν την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων και συγκεκριμένα 
οι κ.κ. Ν. Τσιαμήτρος με είκοσι εννέα (29) ψήφους, Δ. Δάσκαλος με τριάντα μία (31) 
ψήφους, Ν. Μωυσιάδης με τριάντα (30) ψήφους, Κ. Βοργιαζίδης με τριάντα τρεις 
(33) ψήφους, Π. Παυλίδης με είκοσι εννέα ψήφους (29), Α. Νεστορόπουλος, με 
τριάντα μία (31) ψήφους, Χ. Τσιούντας με τριάντα (32) ψήφους και Κ. Παναγιωτίδης 
με τριάντα δύο (32) ψήφους οι οποίοι και εκλέγονται από την ψηφοφορία αυτή ως 
τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής διότι έχουν συγκεντρώσει την απόλυτη 
πλειοψηφία των παρόντων μελών του συμβουλίου. 

Στη συνέχεια ο πρόεδρος είπε στο συμβούλιο ότι για τα τακτικά μέλη που 
ισοψήφισαν θα γίνει κλήρωση για τη σειρά κατάταξής τους. 

Αφού έγινε η κλήρωση από τον πρόεδρο μόνο για τους εκλεγέντες που 
ισοψήφισαν, βρέθηκαν συνολικά με την εξής σειρά: 
1. Κωνσταντίνος  Βοργιαζίδης 
2. Χρήστος Τσιούντας 
3. Κυριάκος  Παναγιωτίδης 
4. Απόστολος Νεστορόπουλος 
5. Δημήτριος Δάσκαλος 
6. Νικόλαος  Μωυσιάδης 
7. Νικόλαος Τσιαμήτρος 
8. Παύλος Παυλίδης 



Αφού ολοκληρώθηκε η εκλογή των τακτικών μελών ακολούθησε η 
διαδικασία εκλογής των πέντε (5) αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής 
Επιτροπής με δεδομένες τις υποψηφιότητες των δύο (2) μελών της μειοψηφίας, 
σύμφωνα με τη διαδικασία που έχει προηγηθεί και τριών (3) μελών της πλειοψηφίας, 
όπως ονομαστικά αναφέρονται παραπάνω. 

Κατόπιν κάλεσε τους Συμβούλους να ψηφίσουν για τα αναπληρωματικά μέλη 
της Οικονομικής Επιτροπής. 
 Αφού οι ψηφολέκτες μοίρασαν σε κάθε σύμβουλο δύο ψηφοδέλτια, ένα λευκό 
και ένα που είχε τα ονόματα όλων των υποψηφίων, οι οποίοι ήταν συνολικά πέντε 
(5), ήτοι τρεις (3) από την πλειοψηφία και δύο (2) από το σύνολο των παρατάξεων 
της μειοψηφίας, έμπαινε ο κάθε σύμβουλος σε ειδικό παραβάν και ψήφιζε. 
 Αφού τελείωσε η ψηφοφορία ο πρόεδρος, βοηθούμενος από τους ψηφολέκτες, 
άνοιξε την κάλπη και αρίθμησε τα ψηφοδέλτια, ο αριθμός των οποίων ήταν σαράντα 
(40), αποσφραγίστηκαν οι φάκελοι και μετρήθηκαν τα ψηφοδέλτια που ήταν επίσης 
σαράντα (40), εκ των οποίων βρέθηκαν: τριάντα επτά (37) έγκυρα και τρία (3) λευκά. 

Σε κάθε έγκυρο ψηφοδέλτιο κάθε σύμβουλος ψήφισε υποψηφίους, ισάριθμους 
με τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής, δηλαδή πέντε (5). Μετά το 
πέρας της παραπάνω ψηφοφορίας διαπιστώθηκε από το Προεδρείο ότι και οι πέντε 
(5) υποψήφιοι συγκέντρωσαν την απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων και 
συγκεκριμένα οι κ.κ. Α. Λαζαρίδης τριάντα (30) ψήφους, Γ. Κάκαρης τριάντα τρεις 
(33) ψήφους, Α. Καγκελίδης είκοσι πέντε (25) ψήφους, Σ. Κουμτσίδης είκοσι οκτώ 
ψήφους και Γ. Σουμπέκας τριάντα μία (31) ψήφους, οι οποίοι και εκλέγονται από την 
ψηφοφορία αυτή ως αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής, με σειρά 
κατάταξης, ως εξής: 
1. Γεώργιος Κάκαρης 
2. Γεώργιος  Σουμπέκας 
3. Αριστομένης Λαζαρίδης 
4. Σταύρος Κουμτσίδης 
5. Αντώνιος Καγκελίδης 
 Αφού ολοκληρώθηκε η διαδικασία εκλογής των τακτικών και 
αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής Επιτροπής, το Δ.Σ. αφού έλαβε υπόψη: 
1.- Τις προτάσεις της Δημάρχου και του δημ. συμβούλου Λ. Τσαβδαρίδη. 
2.- Το αποτέλεσμα της χωριστής ψηφοφορίας μεταξύ του συνόλου των παρόντων 
συμβούλων των παρατάξεων της μειοψηφίας για την ανάδειξη των τριών υποψηφίων 
τακτικών μελών και των δύο (2) αναπληρωματικών μελών της Οικονομικής 
Επιτροπής. 
3.- Το αποτέλεσμα των ψηφοφοριών για την εκλογή των τακτικών και 
αναπληρωματικών μελών του Δ.Σ., μεταξύ του συνόλου των παρόντων μελών του. 
5.- Το αποτέλεσμα των κληρώσεων για τη σειρά κατάταξης των εκλεγμένων 
τακτικών μελών της Δ.Ε. 
6. Τις διατάξεις του άρθρου 74 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα «Καλλικράτης»). 

 
Αποφασίζει Κατά Πλειοψηφία 

 
 Α) Εκλέγει ως τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Βέροιας, τους 
κ.κ.:  
1. Κωνσταντίνο Βοργιαζίδη, από τη δημοτική παράταξης της πλειοψηφίας 
2. Χρήστο Τσιούντα, από το σύνολο των δημ. παρατάξεων της μειοψηφίας  
3. Κυριάκο Παναγιωτίδη, από το σύνολο των δημ. παρατάξεων της μειοψηφίας 
4. Απόστολο Νεστορόπουλο, από το σύνολο των δημ. παρατάξεων της μειοψηφίας 
5. Δημήτριο Δάσκαλο, από τη δημοτική παράταξης της πλειοψηφίας 
6. Νικόλαο Μωυσιάδη, από τη δημοτική παράταξης της πλειοψηφίας 
7. Νικόλαο Τσιαμήτρο, από τη δημοτική παράταξης της πλειοψηφίας 
8. Παύλο Παυλίδη, από τη δημοτική παράταξης της πλειοψηφίας 
 

 



Β) Εκλέγει ως αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής Δήμου 
Βέροιας, τους κ.κ.: 
1. Γεώργιο Κάκαρη, από τη δημοτική παράταξης της πλειοψηφίας 
2. Γεώργιο Σουμπέκα, από το σύνολο των δημ. παρατάξεων της μειοψηφίας 
3. Αριστομένη Λαζαρίδη, από τη δημοτική παράταξης της πλειοψηφίας 
4. Σταύρο Κουμτσίδη, από το σύνολο των δημ. παρατάξεων της μειοψηφίας 
5. Αντώνιο Καγκελίδη, από τη δημοτική παράταξης της πλειοψηφίας 

Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  2 / 2011 
.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Νικόλαος Μαυροκεφαλίδης 

 
 

Δημητρούλα Γκέκα 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Δ. Δάσκαλος     
Μ. Σουμελίδης     
Θ. Θεοδωρίδης     
Γ. Μιχαηλίδης   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Α.  Λαζαρίδης  Χ. Δουλγερίδου  
Ν.  Τσιαμήτρος  Η. Σοφιανίδης  
Β. Σταυροπούλου-Μπακαμτζόγλου  Σ. Ρίσσου  
Ε. Αρχοντάκη-Γεωργίου  Π. Ποταμόπουλος  
Π. Παυλίδης  Κ. Τζήμας  
Τ. Χατζηαθανασίου  Σ. Κρομμύδας  
Θ. Αγγελίνας  Χ. Τσανασίδης  
Λ. Πουλασουχίδης  Ι. Καπετανίδης  
Κ. Βοργιαζίδης  Π. Πιτούλιας  
Ν. Μωυσιάδης  Α. Βοργιαζίδου  
Χ. Κούτρας  Ι. Παπαδόπουλος  
Χ. Γαϊτάνου-Γεωργιάδου  Α. Πέτρου  
Π. Τσαπαρόπουλος  Ε. Κελεσίδης  
Α. Καγκελίδης  Ε. Εμμανουηλίδης  
Μ. Παπαϊωάννου  Α. Κακαγιάννης  
Θ. Κορωνάς  Μ. Λαμπριανίδης  
Κ. Συμεωνίδης  Μ. Τέτος  
Γ. Κάκαρης  Χ. Βασιλείου  
Β. Παπαδόπουλος  Θ. Σούλας  
Κ. Κουτσαντάς  Α. Ορφανίδου  
Λ. Τσαβδαρίδης  Κ. Νένος  
Α.  Νεστορόπουλος  Ν. Αγγέλου  
Α. Γκαμπέσης     
Κ. Κοστογλίδου     
Β. Γιαννουλάκης  

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  5-1-2011 

Η Δήμαρχος 
 
 
 

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ 
ΟΥΣΟΥΛΤΖΟΓΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ 

Χ. Τσιούντας 
Ε. Γουναράς 
Γ. Σουμπέκας 
Κ. Παναγιωτίδης 
Α. Παπαδόπουλος 
Σ.  Κουμτσίδης 
Ι. Σοφρόνωφ-Ταμπάκη 
Γ. Ορφανίδης 
Χ. Σαββαϊδου 

 
 

 


